

中国海监巡航编队昨日南海演练



准备参加海上演练的直升机(7月2日摄)。新华社发

新华社中国海监 83 船 7 月 2 日电 正在南海我国管辖海域执行定期维权巡航任务的中国海监编队 2 日进行了海上编队演练。

2 日 8 时，参加此次定巡的中国海监 83 船、84 船、66 船、71 船在短暂休整后，从永暑礁东北锚地起锚。8 点 30 分，海上编队演练开始。

海上编队初始状态为单纵列航行。由船长王云驾驶的指挥船中国海监 83 船领航，其后依次为 84 船、66 船、71 船。随后编队由单纵列转变为横列，再变为方列，最后由方列恢复单纵列。

“84 船现在走得很好，保持航速 8 节。66、71 船跟上，注意船间距，压前船航基线。”本次巡航指挥员、中国海监第八支队支队长李永波一边指挥队形变化，一边测试各参演船只通讯状况。本次海上演练流畅顺利，历时约 2 小时。由于天气原因，一早做好飞行准备的中国海监直升机 7112 未能参加今天的演练。

此次中国海监定期维权巡航 6 月 26 日自三亚出发以来，已安全航行 1800 多海里。1 日，巡航编队先后与华阳礁、永暑礁我驻守官兵互致问候，晚间在永暑礁东北锚地抛锚休整。

专家： 三沙市至少需驻守一个师 永兴岛将成三群岛政治军事中心

近日，国务院的一个决定提升了永兴岛的“身价”。此前，永兴岛仅仅作为县级机构驻地，而国务院上月批准，设立地级三沙市管辖西沙、中沙、南沙群岛的岛礁及其海域，永兴岛成为三沙市人民政府的驻地。国防部新闻发言人 6 月 28 日表示，将研究相关军事机构的设置问题。虽然现在还不能得知永兴岛将设立什么级别的军事机构，但是它作为一个军事重地的重要性已经凸显出来。永兴岛无疑将成“西沙、南沙、中沙 3 个群岛的政治、军事中心”。

馆、机场、码头港口、气象站、驻军等。淡水化工程结束了岛上靠大陆来船供给淡水的历史。

“三沙市设了军事机构，才能够改变我国在西沙、南沙、中沙行驶主权管辖权的不足和缺陷，能使南海问题由被动变主动。对这个地方进行行政管理，并有相对应的军事机构，其他国家如有侵犯我主权的行动，也会有所顾忌。”白秀兰告诉记者。

地缘价值：永兴岛是最佳中转站

永兴岛是由白色珊瑚贝壳沙堆积在礁平台上而形成的珊瑚岛，岛上地势平坦，风景优美。但独特的风景并不是它被选为市政府驻地的唯一原因。

永兴岛建有现代化的机场，可起降波音 737 机，码头可停靠 5000 吨位的船只，其他基础设施和接待设施也比较齐全。

“南沙大部分群岛都是岛礁，这些岛礁基本都是珊瑚礁，比较浅，有很多岛礁不具备人员生存条件。但是永兴岛是一个大岛，有机场、邮局，有工作人员正常的办公环境。此外，它离南海比较近，有利于中国对南海诸多岛屿实施实际管辖。”

“从海南岛到黄岩岛的距离太长，花费的时间很长，战机或舰船的后勤补给跟不上。”白秀兰认为，永兴岛的港口码头，可让远洋舰、驱逐舰停靠，并能给军事装备提供加油、后勤补给等功能，是一个提供后勤补给的优良中转站。（据《南方日报》）

专家观点：至少应派一个师

除了在行政层面成立三沙市，军方正在思考设立相对军事机构的问题。国防部新闻事务局局长、国防部新闻发言人耿雁生近日说，根据我国行政区划划分情况和军事机构设置有关规定，我国在省级、地级、县级行政区划单位都设置了相应的军事机构，作为本地地区的军事领导指挥机关。

三沙市作为一个地级市，需要设立什么规模的军事机构呢？对此，中央党校国际战略研究所副教授白秀兰认为，三沙市作为地级市，至少需要一个师驻守，陆军至少得三个团的兵力。战略位置比较明显的地级市，则需要更多的兵力。除了陆军驻军外，配备海军、空军至关重要。应该设立海军的特种兵，应对一些危机事件，为了维护机场，还应该工程兵的维护。

据悉，永兴岛上已有政府大楼、银行、邮政、医院、商店、招待所、图书

培养高素质技能人才和“创业小老板”的摇篮 鹤壁汽车工程职业学院欢迎你

鹤壁汽车工程职业学院是经河南省人民政府批准、教育部备案的一所汽车工程类普通高等职业院校，由中国汽车工程学会主办、鹤壁市人民政府公助、天海集团承办，位于省级示范性职教园区——鹤壁市职业教育园区。学院规划占地面积 1000 亩，设计在校生规模 7000 人。

学院拥有一支特色鲜明、专兼结合的“双师型”教学团队和众多校外实训场地，专业设置合理，就业前景广阔，校园环境优雅，管理科学规范。学院倡导“异想天开出奇招，脚踏实地创未来”的办学理念，突出“一体三合”和“四双”的办学特色：

“一体”即校企一体化，“三合”即资源整合、工学结合和产教融合，“四双”即学生双身份、教师双师型、教学双任务、基地双功能。学生毕业后可获得“双证书”——学历证书和职业资格证书。

学院在加强内涵建设的同时，注重开放办学，先后与上海金亨、浙江天煌教仪、深圳航盛电子、华晨汽车、郑州宇通、汽车 4S 店等多家优秀企业签订合作办学协议；与浙江大学、吉林大学、辽宁丰田金杯技师学院等高校建立了友好合作关系；与德国、新加坡、奥地利等国家的高等院校建立了合作交流关系；牵头成立了由本科院校、职业院校和汽车相关企业 50 多家

单位组成的鹤壁汽车工程职教集团；联合鹤壁市关心下一代工作委员会、鹤壁市教育局等 12 家单位，共同实施了“千家万户大学生与实用技能型人才培养培训行动”。

学院按照公益性、产业性、多样性相协调的要求，实施优惠办学：1.对优秀学生进行导师制培养，设立创业资金，致力打造一批未来的创新工程师和创业小老板；2.对家庭经济特别困难、品学兼优的学生实施励志生举措，采取零学费入学，由天海集团等企业提供足够的勤工助学岗位，帮助其顺利完成学业；3.学生入学签订就业协议，到天海集团就业，统招大

专和全日制成人大专学生入学之日起计算工龄，五年制大专和全日制中专学生从第三年起计算工龄，特别优秀的学生按照高一级学历待遇对待。

2012 年，鹤壁汽车工程职业学院开设有普通大专、成人大专、五年一贯制、中专等学历层次教育，热忱欢迎广大学子前来学习深造。

学院地址：鹤壁市职业教育园区
来校路线：乘坐南海路方向客车或 28 路公交车到职教园区下车
电话：0392-3221100 3221020
网址：www.hbqcxxy.com

“恒德杯” 2012 中国·鹤壁夏夜购车节 淇滨站

时间：7月6日~7月8日 地点：市艺术中心广场

淇河夏夜不寂寞 艺术中心赏名车

主办：鹤壁日报社 鹤壁市汽车商会 总冠名：鹤壁市恒德商贸有限公司
支持媒体：鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 鹤壁手机报

招商热线：13938001002 3319162
鹤壁日报社汽车新闻部 杨秀田

冠名单位：鹤壁市恒德商贸有限公司
(主营：新飞太阳能、电梯、园林绿化、小高层二次供水等)
地址：浚县黎阳路西段 服务热线：0392-5555622